

## 县政府督导组来我县查疫情防控工作

本报讯 1月9日,由市政府督查室主任许宁带队,政府第四督导组深入我县医院、药店、商场、超市等重点单位和场所,专项督导疫情防控工作,副县长爱红陪同。督导组一行先后深入县汽车站、勇芳药店、康得大药房、县人民医院、美家酒店、皓瑜新天地、富丽源超、政公司、丹朱一中等地,按照疫情防控督导要点,实地查看、听取汇报、查阅台账、询问交流等方式,对场所的人员登记、环境消杀、体温监测等疫情防控落实情况进行了全面检查和指导。督导组对我县疫情防控工作给予肯定,并强调,要提高思想认识,认清当前疫情防控面临的严峻形势,高度重视,进一步明确任务,细化责任,按照做好相关工作。要坚持问题导向,对照督查组反馈问题和自查发现的问题,压紧压实“四方责任”,紧盯场所、重点行业、重点环节,科学精准做好疫情防控,织密筑牢疫情防控网络,切实保障全县人民的身体健康和生命安全。

边琴 冯伟

## 潮来袭 医疗专家招防寒

本报讯 当前,寒潮来袭,气温骤降,进入流感等呼吸道疾病的高发季节,如何预防呼吸道疾病的发生,日前来到县人民医院,请相关医疗专家支招。

冬季原本就是小儿呼吸道疾病的高发季节,近期寒冷,医院的儿童呼吸道病例明显增多。”儿科主任陈锐到。婴幼儿由于自身抵抗能力较差,身体素质弱,引发高热、咳嗽、流鼻涕等呼吸道疾病。陈秀清主任提醒,要注意孩子的日常保暖,多饮水,加强营养,减少外出,同时要注意开窗通风,勤洗手,如有外出需要,则要戴口罩。如果孩子出现身体不适的状况,应及时就医。此外,老年人也是冬季流感肺炎等疾病的易感人于冬季天干物燥,气候寒冷,慢性支气管炎,肺气病等疾病易发易感,严重影响着老年人的身体。感染科主任冯秀文提醒老年朋友们,要注意防寒,及时增减衣物;调整心态,保证充足睡眠;控制室温,注意开窗通风;合理膳食,适当进行身体锻炼,如有应及时就医。

雨彤 孙煜

## 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 县卫生监督所开展公共场所疫情防控工作检查

**本报讯** 为切实做好新冠肺炎疫情防控监督工作,1月8日,县卫生监督所迅速响应,紧急部署,组织卫生监督员深入公共场所开展疫情防控监督检查工作。

卫生监督员先后来到底翰林学校、糖果造型、美辰艺沙龙等地,查看了学校教职工身体健康状况报告卡、学生体温测量登记表、防控物资储备、消毒工作记录、经营场所每日消毒通风记录、从业人员每日身体状况登记表、顾客体温测量记录等情况,对检查中发现的问题及时送达了卫生监督意见书,责令立即整改,并督促各经营单位严格按照疫情防控要求,全力落实

防控举措。

县翰林学校在校园疫情防控中采取了一系列有力措施,该校相关负责人介绍道,“我校高度重视疫情防控工作,制定了校园疫情防控方案,积极采取学生错峰返校、错峰错时就餐、入校体温检测、对学校场所消毒等措施,全力做好校园疫情防控工作。”

县卫生监督所负责人告诉记者,为了加强我县“两节”期间公共场所疫情防控管理,县卫生监督所将重点对超市、学校、宾馆、酒店进行全方位的卫生检查,确保全县人民的身体健康和生命安全。

王雪瑶 孔令盼

## 抓好疫情防控 保障旅客出行

**本报讯** 车站是重要的交通运输枢纽,车流量、人流量较大,是当前疫情防控工作的重点。县客运汽车站严格按照防控要求,认真落实各项防疫措施,全力做好交通运输保障和疫情防控工作。

日前,记者在县汽车站进站口看到,车站专门设置了疫情防控检测点,进站的乘客和站内的工作人员均佩戴口罩,通过智能测温、安全检查、查验行程码后有序进站。

长子汽车站经理王燕飞说,在当前疫情严峻形势情况下,车站对工作人员和进站旅客均进行

测温、要求佩戴口罩,对营运车辆和候车大厅扶手、座椅等重点部位和设施进行全面消杀,并利用LED显示屏、宣传版面等形式,加强疫情防控知识宣传。此外,还专门设置了临时隔离室,对体温异常人员及时隔离并上报有关部门。

为全力做好春节期间疫情防控工作,县汽车站将持续严格执行“四不进站、七不出站”制度,在疫情防控点以及“三品”查处点,增派人手,进一步强化疫情防控点以及“三品”查处的工作力度,为旅客安全、便捷出行提供保障。

晓丹 乐媛 氏琼

## 积极应对寒冷天气 力保居民用水无忧



在各个主要管道进行巡查,确保第一时间发现问题,及时维修。同时,利用各种宣传方式,加强冬季供水宣传,确保用户尽早落实防冻措施。

县给排水中心提示居民,天气寒冷,各家各户要做好水表及附属设施的防冻保温工作,长期外出时,要将水表上的阀门关闭,排空管道内的自来水。太阳能热水器水管应安装竖置防冻排水装置,冰雪天要及时排空水箱中的水,防止冻坏热水器。如遇防冻设施被破坏,以及水管冻坏漏水等情况,要及时拨打供水服务热线,给排水中心会为居民及时解决问题,确保用水无忧。

边琴 浩东 氏琼

**本报讯** 目前,受寒潮影响,我县气温骤降,在寒冷天气下,县给排水中心积极开展户外作业,加强巡检,力求从源头保障居民正常用水。

为了预防管道冻裂,县给排水中心组织对供水范围内的水表井、阀门井、供水源地、第三水厂等设施进行全面排查,加强供水管网维护,并且

防冻排水装置,冰雪天要及时排空水箱中的水,防止冻坏热水器。如遇防冻设施被破坏,以及水管冻坏漏水等情况,要及时拨打供水服务热线,给排水中心会为居民及时解决问题,确保用水无忧。

边琴 浩东 氏琼

## 长子县2020年拟享受农村离任“两委”主干生活补贴60周岁以下对象公示

按照县委办、县政府办关于做好农村离任“两委”主干生活补贴发放工作有关要求,现对2020年度农村离任“两委”主干生活补贴拟享受对象基本情况进行公示,享受范围为未满60周岁累计担任农村党支部书记或村委会主任满10年

及以上的离任“两委”主干,年满60周岁(含60周岁)累计担任农村党支部书记或村委会主任满9年及以上的离任“两委”主干,在职的村“两委”干部不在享受范围内。对公示对象如有异议,可于公示之日起至2021年1月15日(一周之内)前向县委组织部反映。

监督电话:0355-8331115

中共长子县委组织部  
2021年1月8日

## 丹朱镇

## 大堡头镇

## 石哲镇

## 南漳镇

名	性别	出生年月	任职村	任职年限	备注
明 男		1964.03	安家洼村	10	
光 男		1965.10	西寺头村	11	
斌 男		1962.05	东鲍村	11	
余 男		1963.04	乔底村	11	
刚 男		1961.05	小张村	12	
宏 男		1967.12	后窑村	12	
华 男		1971.04	南川庄村	12	
岗 男		1964.01	北庄村	13	
明 男		1962.03	河东村	15	
福 男		1962.08	安家洼村	15	

姓名	性别	出生年月	任职村	任职年限	备注
田建民 男		1970.03	陡坡沟村	13	
赵前明 男		1962.09	公益庄村	12	
李宏义 男		1962.10	郭庄村	12	
秦天云 男		1963.10	南圈沟村	10	
赵海龙 男		1961.08	沙河村	18	
李占堂 男		1962.1	崇仁村	10	

姓名	性别	出生年月	任职村	任职年限	备注
张满喜 男		1966.01	苇池村	10	
陈建修 男		1961.08	西河庄村	11	
曹海山 男		1964.04	岳阳村	12	
杨先红 男		1970.01	洪珍村	12	2020.3去世
贾景山 男		1963.05	房头村	13	
田相达 男		1970.03	方山沟村	15	
郭建军 男		1962.03	平庄村	19	
张庆凯 男		1966.05	下庄村	20	

姓名	性别	出生年月	任职村	任职年限	备注
杨建生 男		1977.10	西阳庄村	17	

## 鱼头镇

姓名	性别	出生年月	任职村	任职年限	备注
李有先 男		1962.08	苏村	17	
刘刚 男		1972.11	西堡头村	12	

## 县供电公司积极应寒潮天气保障居民正常供电

**本报讯** 受强冷空气影响,我县出现大风寒潮过程,县供电公司积极采取有效措施,应对寒潮、雨雪冰冻灾害天气,确保电网安全稳定运行。近日,记者走访供电公司了解了相关情况。

为应对这次寒潮天气,县供电公司周密部署、多次出动,组织变电运维班对变电站开关设备、端子箱、变压器等重点设备进行综合检查,防止因刮风降温等恶劣天气造成电力设施损毁,变电运维班副班长柴林告诉记者:“目前我们针对用电晚高峰,对重点站重点设备开展特巡,增加巡视次数,及时发现并排除安全隐患,确保可靠供电。”

下一步,县供电公司将继续加强设备特巡和隐患排查,继续深入到岚水、川口、东田良等其余变电站进行综合检查。同时,县供电公司电力调度控制分中心将监测全县电网设备运行情况,严格24小时值班,备足抢修物资,人员、车辆随时待命,一旦出现故障进行抢修。

县供电公司运维检修部主任张海军说,春节期间寒潮天气,他们科学安排运行方式,加强设备运行维护,以防覆冰、防山火、防舞动等为重点,尤其是做“煤改电”用户保供电工作,确保人民群众正常用暖过冬。

宋云 孙

## 冬闲人不闲 大棚建设忙

**本报讯** 1月4日,新年刚过,寒风冽冽,记者来到后西常村的大棚搭建现场,却看到村民们正在热火朝天。连日来,村民们趁着农闲时节打理大棚,加紧搭建蔬菜大棚,为来年的春耕、丰产和增收做足准备。

“以前我是种露地菜,后来听说种春棚很不错,是从2015年起,就开始发展春棚了。”后西常村党支部书记张长青激动地对记者说。张长青是村里首批种植大棚蔬菜的农户,近年来,通过学习借鉴村发展大棚的先进经验,获得了不错的经济效益。“经过他的种植,收益确实不错,今年的经济效益就更好了,春棚卖了七万多块钱,后来村里的老百姓都开始种大棚蔬菜了,仅今年一年就建了七十多个,收益不错!”张长青接着说到。

据了解,后西常村的村民原来以种植玉米为主,村民的收入每亩千元左右。为了促进当地经济发展,2015年起村民开始陆续搭建蔬菜大棚,种植反季节蔬菜,发展蔬菜大棚后,每亩最高可达万元,比玉米翻了好几倍。截至目前,村里已建成100多个蔬菜大棚。

“我们通过组织村里的闲散劳动力,在农闲时搭建蔬菜大棚,这也是为来年的种植早做准备。这样做不仅响应了乡村振兴的号召,也进一步带动村民增收致富!”后西常村支部书记裴永飞信心满满地告诉记者。

雨彤 宇

## 常张乡

姓名	性别	出生年月	任职村	任职年限	备注
韩国珍 男		1964.11	东常村	10	
任巨水 男		1965.11	岭上村	20	
常旭义 男		1971.09	常庄村	11	
崔魁文 男		1970.01	崔家庄村	11	
李建新 男		1964.08	鸦儿沟村	10	
陈红斌 男		1965.10	陈西沟村	10	

## 丁峪、中、心